THRI1F487HMIT=ZERMEZBZICHRLLABATIRE

ZRUOTEEREOHMERE (F

RZHEIRM 1 3 HAIIRE)

SN \ l T3 143 H25H (D) B  Wil] CPAk2 74E3J13 0 (1) HifE) 3 i
HET4 (;?3‘1& oo B EE S (D) B Al REEBREES (B) AW+® (© A iR E R (D) WA | AEEREE () (D) + (B) (F)_ (4)

22\ B e i P B e z B S B 5 % g rasR | 5 = B ) B )
___________ e |ooozoora] sesl sl esof ool ol ol o sl sl esol ame aut oass] o2 of o of o of 2maf o anif o oassf 66
Lomamd | 255,364 | 3 . I 86| ...0.03 o . | Ol ..o o sef 2 v 38 oozl ol o o 2 1| 38| 18
_________ o | domasif el o desl sl ol o) O 01290 12s) el | ia1] 17| 238|022 ol o o i21] 117l 238) 8
_________ L O L O ) | | O | O O N ) Y | O £ O 1 N B0
_________ T O | el ) ) e 2 O | O ) O O MO I £ A N IS
_________ S | 160,933 245 Aev d0s| 0.25] Ol O .0 2| 16y _aoef 101 69 170 0.1t ol A) Aftot) 7o) 17if 144
_________ gaRm | oo f el 2l el eosl ol O Ol dof 28 42| 2 A2l 37| 0.06 o o O 25| 12 37 AS
_________ M | 1mTos | el sl oo o Ol o a9l et s3] 48| 10| o060l of o O 53 48| 101 A9
_________ LTI 7 B | 7 ) ) U 2 | ) I Ol ) O ) 1 N
_________ SFm | 16338 ) 25| 25| BOl ot OO s el B0l 20 a3 0.8 of o) o 20 w38 B
_________ N I | O O = O N O O O I O | N O O |
AL:So0 A 36,995 | .. 125 .. 9| 220 059 O Ol of ..i25] 95| 220 23 d2f 3| o.10 of o o 23 12 35 102
_________ wmEm | st f el Al vl oesel ol O O esl T o) aon o es|  197) .43 of o o 101 96| 197 A3
FEH 74, 831 64 38 102 0.14 0 0 0 64 38 102 64 63 127 0.17 0 0 0 64 63 127 0
[ m & ] 1, 314, 051 1,373 1,222 2,595 0. 20 1 0 1| 1,374 1,222 2,596 982 816| 1,798 0.14 0 4 4 982 820 1,802 391
_______ L L I O O e e o O NN MY
[ & & B 5 1] 5,178 1 0 1 0.02 0 0 0 1 0 1 1 2 3 0. 06 0 0 0 1 2 3 0
_________ mem | 2wtoosf o eel S0l . uel o055l o o ..o s 5o w6l a2 2 es| o3 o o o 42 2 65 2
[ B # B 5 ] 21, 005 66 50 116 0.55 0 0 0 66 50 116 42 23 65 0.31 0 0 0 42 23 65 24
_________ s U I ) ) O O ) . ) IO I
_________ Ll 0 2 | . | ) U | O O . ) O O O O W
_________ L O O | O O O O 7! O MU AU ) O Y I ) S A ! N
[ = & B &t ] 53, 935 37 28 65 0.12 0 0 0 37 28 65 38 30 68 0.13 0 0 0 38 30 68] A1
_________ s T IO e O s O s O I ! ) ) v s -
_________ E S 2 O O | O O O | O e O L O S N O O MO | NS
_________ a1 N 2 O e O ) | N | ] ) O S O ) O | A NS ! I
[ & & & & ] 39, 666 60 56 116 0. 29 0 0 0 60 56 116 25 28 53 0.13 0 0 0 25 28 53 35
_________ Ewbr 12644 f 23 24 44 035 O OO 23 2l a4 025 22 47 0.38 0 O O 25 22 47 A2
.......... E=Er | onoss | oo lef ooooo12) 24 034 O o O oo o1z 24 21 12| 33 046 0 o O o2l 12 33 A9
_________ Aiwchr o Noooooomee9f A5 o242 055 O OO A5 27 42 35 46 81 098 o O O 35 46 8l A20
_______ FfFSET | T8l o34 o4 68 o088 oo OO O o34 34 68 4l 26 67 053 0 O O .4 26 67 A7
[ E £ & & ] 39, 084 84 94 178 0. 46 0 0 0 84 94 178 122 106 228 0. 56 0 0 0 122 106 228 A 38
_________ e U L ) ) 7 ! O I O ) O ) O I -
[ 4t & 2= 8B 51 ] 14, 101 24 31 55 0. 39 0 0 0 24 31 55 26 22 48 0.32 0 0 0 26 22 48] A 2
_________ il | mA9 ) 30 sl s OO0 2l ssf 20 18] 38| 050l o o o 20 18 s 10
_________ e O | . ) | ) O T O ) L ) O e ) N N
[Fa & & 85t 16, 797 65 60 125 0.74 0 0 0 65 60 125 30 26 56 0.33 0 0 0 30 26 56 35
[ 288 & ] 189, 766 337 319 656 0.35 0 0 0 337 319 656 284 237 521 0.27 0 0 0 284 237 521 53
[ B & ] 1,503, 817 1,710 1, 541 3, 251 0.22 1 0 1| 1,711 1,541 3,252 1,266 1,053 2,319 0.16 0 4 4] 1,266| 1,057| 2,323 444




EZHHD 1 3 HAIRAE

LRG| AR Wt [ A R PR e (MR | W H A - AN{ERE RS MR M H A R AEE TS PR M H BT - TR R
GiLIE= — O () SRS B)—(E) @ € =@ (@O G M (%) WmAE) (%) @O FE (%)
x i Sl S i 5 x i % % i 5 S i 5 x i

........... am | o werf o007y o O O .66 1o 167  24.26|  47.87| 3488~ ool 2426]  47.87|  34.58
_______ mAMmH | 30 48]  0.01 0 0 0 18 30 48 85. 71 176. 47 126. 32|- - - 85. 71 176. 47|  126. 32
_________ 1?*%@?56 ol oo o ol o] s el 14l eet] s3] sssl- |- ] el 513 588
_________ wiRe [ 121 esif owr| o af At o ] izo] 281) 1sao1s| 155.13]  taessl- | A 100.00[ 0.00] 135.37) 15190 143.48
_________ zem | o aofacol o o o A9 o Ao Assoof 000 Asooof- | |- | Ad4500 0.0 A 30.00
_________ fhEETH | 92| 236 0.14 o A1l A1 144 91  235]  142.57|  133.33 138. 82|~ A 100.00| A 100.00 142. 57 130.00|  137.43
_________ M 11 5 0.00 0 0 of a6 11 5| A 24.00 or.67]  13.51]- |- ] A 2400 o167 1351
_________ rE® | 1| aslaoo| o o o Ao U as| amees|2es| Azl Tl A6 e8| 28| A To2
_________ s [ A of ool o o] ol s Al o ieer] aieu] ossif -] 1667 A 1111 561
_________ mad | 1ol vl ozl o ol o s a2f a7l 2500 ez3if  stsel- - -] 2500 231 5152
_________ BeErmh A1l A9 AO003 0f A2 A 2 A 38 A3 A1l A 16.33] A 2.33 A 9 78| A 100.00| A 100.00| A 16.33| A 6.67| A 11.70

WiE~m | s3] 185]  o0.49] of of of  ro2] 83| 185\  443.48]  691.67] 52857 - - T 443.48]  691.67| 528.57
 mEm | A2 aAsaoi]| of of of A35] A 22 As7| A3165 A 2292 A2893- - ] A 34 65] A 22,92 A 28.93

e A 25| A 25|a 003 of of of of A 25| A2l 0.00] A 39.68] A 19.69]- - T 0.00] A 39.68| A 19.69
([ @1 & 1] 406 7971  0.06 1| A4 A 3 392 402 794 39. 82 49. 75 44. 33]- A 100.00] A 75.00 39. 92 49. 02 44. 06
_______ A S URHT A2  A2AO004 0 0 0 0 A 2 A2 0.00| A 100.00| A 66.67|- - - 0.00| A 100.00| A 66.67
[ % & 2 1| A2 A2laoco of of of of A2 a2 0.00] A 100.00] A 66.67]- - - T 0.00| A 100.00| A 66.67
_________ RE®Er |27 5lf 024 0 o of 24 271 5l 57. 14 117.39 78. 46|~ - - 57. 14 117. 39 78. 46
[ 8 # B &t ] 27 51 0.24 0 0 0 24 27 51l s7.14] 11739 78.46|- - N 57.14| 11739  78.46
_________ mEET | A6l AGlAO002f 0 0 0o 0 A6 A6l 000 A 6667 A 3750 - - 0.00| A 66.67| A 37.50
_________ SEET All A3lao004 0 0 of a2 a1l a3l as0.00 as50.00 4500 |- |- | as0.00 a 5000 A 5000
_________ e N I O ) O O | O O I T DO e o O e ey
(== matl A2 As|laocol of of of a1l Az a3l aze| acer| aaa]- - - | az2e3] a667] A 441
_________ ZxET (w2 oot o o of 8 13 21 20000  650.00]  350.001~ |- o] 20000  650.00] 350.00
_________ BfOET | 13 32| 0.16 0 0 0 19 13 32 118.75 76. 47 96. 97|~ - - 118. 75 76. 47 96. 97
_________ I R O Y e e e T
[ 2 % B &t ] o8| e3[ o.16] of of of 5 o8| 63 140.00 100.00] 118.87)- - - ] 140,00 100.00]  118.87
_________ EHer | A1l A3|A003 O 0 0 A2 Al A3 AB800 A455 A6 38 - . A 8.00/ A 4.55 A 6.38
 EsEr | o A9lAo1zl of of ol a9 of A9 Aa2ss 0.00 A 27.271- - N 0.00| A 27.27
_________ KA ET A 19 A 39[A 0.43 0 0 of a2 a9 A3 as5714 aar30] aas s = |- | aAs7.14 A 4130 A 4815
_______ mpeEr | 8] 1l oos| o o ol a7 sl il auror|  so77]  wnael -l A 707 3077 1.49
[ & Hmat1 A12] Aso|aoto of of of a3s] A2l Aso| A3L15] A 11.32] A2ne3- - ] a3t 15| A 11.32] A 21.93
_________ fcitlér |8 .7 .ooyg o o O A2 9 7 AT769 40091 1458 - . A 7.69 40.91)  14.58
[ 4t & 2 28 5t ] 9 7| 0.07 0 0 of a2 9 711 A 7.69 40. 91 14.58]- - - T A e 40.91|  14.58
_________ BT |7 17 0.24 0 0 0 10 7 17 50. 00 38. 89 44. 74| - - 50. 00 38.89|  44.74
_________ wxEr | 21] sl ose| ol ol ol s e sl as0.00]msmso] mssosols T as0 00| saris0| 288 s
EEX D I Y of of of 35| 34| 6o| 116.67] 130.77] 1e3.21)- - = idecer| 13077 123,21
( B8 & ) 82 135 0.08 0 0 0 53 82 135 18. 66 34. 60 25. 91]- - - 18. 66 34. 60 25.91
[ B & 1] 488 932 0.06 1| A4 A3 445 484 929 35.07 46. 34 40. 19]- A 100.00] A 75.00 35.15 45.79 39. 99




